



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
DIVISÃO DE CONCURSOS E SELEÇÕES

**RETIFICAÇÃO Nº 20/2023/DICS (10.01.05.23.02.03)**

**Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO**

**Foz Do Iguaçu-PR, 14 de setembro de 2023.**

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas, da Universidade Federal da Integração Latino-Americana - UNILA, conforme competências delegadas por meio da Portaria nº 630/2020/PROGEPE, nos termos da legislação, RETIFICA os termos dos itens 1.6, 1.7 e 1.8 (DA INSCRIÇÃO) para o PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO para contratação de PROFESSOR SUBSTITUTO regido pelo edital nº 255/2023/DICS, a saber:

**Área/Subárea:** Interdisciplinar/Sociais e Humanidades

**Onde se Lê:**

1.6 A taxa de inscrição é de R\$ 140,00.

1.7 O pagamento da GRU deverá ser realizado até o vencimento da guia.

1.8 Serão homologadas as inscrições que tiverem a taxa paga ou que a isenção for deferida.

**Leia-se:**

**1.6 Para este Processo Seletivo Simplificado fica vedada a cobrança da taxa de inscrição, conforme decisão Superior.**

**1.7 A suspensão da cobrança da taxa de inscrição, conforme os termos do Ofício Nº 51/2023 /PROADGP/PROGEPE, destina-se ao pleno cumprimento do item II do art. 14 da Lei Nº 12.189, de 12 janeiro de 2010.**

**1.8 Será homologada a inscrição realizada exclusivamente pelo endereço eletrônico <https://sig.unila.edu.br/sigrh/public/home.jsf> (Menu Concursos).**

**Onde se Lê:**

**2 DA ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO**

**Leia-se:**

**2 DAS VAGAS E REMUNERAÇÃO**

*(Assinado digitalmente em 14/09/2023 13:25)*

FELIPE CORDEIRO DE ALMEIDA

PRO-REITOR(A) ADJUNTO(A) - TITULAR

PROADGP (10.01.05.23.06)

Matrícula: ###401#7

**Processo Associado: 23422.016652/2023-03**

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **20**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **14/09/2023** e o código de verificação: **147fd0bd06**